

Productores Café de L.A.

MEXICO, DF., agosto 14 (EFE).— Brasil, Colombia y México discuten la conveniencia de formar, junto con otros países latinoamericanos, un frente común que restablezca el sistema de cuotas de exportación de café, informó hoy aquí el director del Instituto Mexicano del Café, Alberto Zubieta.

El funcionario añadió que la caída de los precios internacionales provocará pérdidas de 7.500 millones de dólares a los países de la región.

Asimismo, la baja en las cotizaciones del grano representará para México una pérdida de más de 300 millones de dólares, respecto a los 874 millones del año pasado.

Zubieta dijo que este año, a pesar del incremento en los volúmenes comercializados, el café aportará a la balanza comercial agropecuaria sólo 574 millones de dólares, por lo que considera conveniente que la Organización Internacional del Café (OIC)

reanude su tarea reguladora de las exportaciones mundiales del grano.

Según el titular del citado organismo mexicano, la situación en el mercado internacional es difícil, pues hay exceso de producción y una pugna por el control del mercado entre los países productores y consumidores, lo que ha derivado en una sensible baja de los precios.

Colombia y Brasil, principales productores mundiales de este producto, tendrán este año una producción conjunta superior a los 50 millones de sacas y ninguno de los dos quiere reducir su participación en el mercado.

Esta actitud, que afecta a naciones que como México tienen una participación menor en la comercialización mundial, ha sido denunciada en la capital mexicana.



OBANDO CON OPOSICION. Managua, Nicaragua, agosto 14. El cardenal Obando y Bravo se reunió con opositores al régimen sandinista. Saluda al Lic. Erick Ramirez. A la derecha Agustín Jarquín, con el Vice-Canciller de la Curia de Managua, prelado Eddy Monterrey. (Cable-foto AP).

Panamá Desmiente Sustitución del Dólar Comisión Bancaria

PANAMA, agosto 14 (EFE).— La Comisión Bancaria Nacional de Panamá desmintió "categóricamente" la propalación de rumores sobre supuestas medidas oficiales para emitir y poner en circulación papel moneda local, en sustitución del dólar.

Durante las últimas semanas, han circulado supuestos sobre la inminente decisión de congelar los depósitos en el país y de cambiar el dólar estadounidense por una moneda local, incluso de nacionalizar la banca.

—Favor pase a la página 30.

Helicóptero con Reagan a Bordo a Punto de Chocar

SANTA BARBARA, California, EE.UU., agosto 14 (AP).— El Presidente Ronald Reagan se encuentra esta noche seguro en su rancho, después que el helicóptero en que viajaba estuvo a punto de chocar con una avioneta, al iniciar su periodo de vacaciones de 25 días tras

visitar una comunidad en el estado de Nebraska.

Reagan visitó hoy North Platte, en el estado de Nebraska, donde renovó su exhortación para dar apoyo a los rebeldes que luchan contra el gobierno nicaragüense.

—Favor pase a la página 57.

Ecuador 3 Mil Reservistas E.U. Construyen Carretera

SHELL, MERA, Ecuador, agosto 14 (AP).— Pese a una cerrada oposición en el Congreso unos 3 mil reservistas norteamericanos han participado hasta hoy en maniobras militares destinadas a la construcción de una carretera que permitirá sacar del aislamiento a

más de 50 mil ecuatorianos.

Durante el último fin de semana se produjo en esta localidad en plena selva amazónica la maniobra de relevo del personal de tropa perteneciente a la guardia civil norteamericana que to-

—Favor pase a la página 30.

Piden Apertura "La Prensa" Asociaciones de Editores

NUEVA YORK, agosto 14 (UPI).— Cuatro asociaciones de editores y propietarios de periódicos se unieron hoy a una organización defensora de derechos humanos en una solicitud al Presidente de Nicaragua, Daniel Ortega, para que permita la reaparición del diario La Prensa de Managua.

La petición fue suscrita por Freedom House, una entidad privada dedicada a la defensa de las libertades y los derechos humanos; el presidente de la Sociedad Interamericana de Prensa, Alejandro Miró Quesada; el vicepresidente ejecutivo de la Asociación de Proprietarios de Periódicos de

Estados Unidos; la presidenta de la Sociedad Estadounidense de Editores de Periódicos y el presidente del Comité por la Prensa Libre en el Mundo.

Señala la nota que la Convención Interamericana de Derechos Humanos garantiza, en su artículo 13, la libertad de expresión y Nicaragua, como firmante de la convención esta obligada a cumplir con sus normas.

"Los años de continuo hostigamiento gubernamental a los directivos y personal del diario La Prensa, la incitación a la violencia contra el perso-



ENTREVISTA CASTRO-ORTEGA. La Habana, Cuba, agosto 14. Los "presidentes" Daniel Ortega y Fidel Castro durante una entrevista en La Habana. Discuten el Plan de Paz firmado por los mandatarios de Centroamérica. (Cable-foto AP).

Terroristas Asesinan a Senador en Colombia

MEDELLIN, Colombia, agosto 14 (UPI).— Hombres no identifica- Ortega Retira Demanda Contra Costa Rica

LA HAYA, agosto 14 (DPA).— Nicaragua retiró formalmente de la Corte Internacional de Justicia de La Haya su demanda contra Costa Rica, por la que acusaba a su gobierno de prestar su territorio para acciones armadas de los "contras" antisan- dinstas.

La demanda, presentada el 28 de julio de

—Favor pase a la página 25.

dos asesinaron hoy de varios balazos en su residencia de Medellín al senador suplente de la Unión Patriótica, Pedro Valencia Giraldo, de 48 años, informaron sus familiares.

Valencia, quien era médico y profesor de la Universidad de Antio-

—Favor pase a la página 23.

Resumen mundial

Pdte. Stroessner Cumple 33 Años en Poder en Paraguay



Alfredo Stroessner

ASUNCION, agosto 14 (AP).— El general Alfredo Stroessner cumplirá mañana 33 años como Presidente del Paraguay, luego de sortear con éxito hace dos semanas la más severa crisis interna de su Partido Colorado, que quedó dividido tras celebrar una convención nacional.

Stroessner, que dio un cruento golpe de estado en mayo de 1954 contra el Presidente civil Federico Chaves y asumió la primera magistratura del país el 15 de agosto de ese año como candidato único de su partido.

Déficit Exterior de E.U. Sube a \$15.710 Millones

WASHINGTON, agosto 14 (AP).— El déficit del comercio exterior de Estados Unidos aumentó en junio a 15.710 millones de dólares, de 14.040 millones en mayo, informó el Departamento de Comercio.

El valor de las importaciones aumentó en junio a 36.840 millones de dólares de 34.820 millones el mes previo. Las exportaciones también aumentaron pero en menor proporción, a 21.130

—Favor pase a la página 25.

Explosión Deja 4 Muertos y 44 Heridos en Corea

Seúl, 14 agosto (EFE).— Cuatro personas han muerto y otras 44 sufren heridas y quemaduras de diversa consideración, a causa de una explosión que se

produjo hoy, en un almacén de productos químicos, cercano al aeropuerto internacional Kimpo, de Seúl.

—Favor pase a la página 34.



3er. DIA DE PROTESTAS. Taejon, Corea del Sur, agosto 14. Un millar de empleados de una compañía de hilados en la sureña ciudad de Taejon protestan hoy durante el tercer día de huelga, en demanda de mejores salarios. (Reuter).